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L‘Ju challenging problem

T Ao Do oY < o % % ﬂd‘ 1 U 1 U 5 = U < v o 4 v
1. 4A8 B3C wusuiuiiu 6 naniunasnanwansefunaiuntas liidaurdnlawy 0 a1971uuinnsaie 88
" . Radid y
a3 3 A? + B + C finndiaaiiuldle

Solution:
ZABB3C WY 11aigh > 4+8+3 S A«B+C (mod 11)
15 = A+B+C (mod #)
5 A*BeC = %30 15
(AlBlc) = (i's‘q) “50 (Zlblq)
DulUas iwn: 4AsBac wisehy s ach - C il avg
= C(A8,€) = (2,6,%)

A 2
BAC M6y 8A1 — B2%,C2b — ArBec= ¥
B=b, =2 - A%BtC =5%

[ 1% [ [ ¥ o | = { i 1%
2. w1 A fiosnsairaan 4 wanantaalen 1, 2, 3, 4, 5 Ieeluldiaveniu asmanuthaziduniaanung A @39
W08 4 8960

Solution:

Msn 431 1ananae

a'mauﬁmm’w 483617 - AITIUOMHIY
3%2 12
372 a4
3x2 32
3%252
p(E) = NLE) - 34 - L
n(s) 180 S

5x4x3%2 =120

24

AN ®Y 95103

3. Avuali AABC Lﬁugﬂamm?{w F1/B =2/C waz BC = 2AB aam /A + ZC.

Solution: A Angle of bisector 4. 610
A0 | AB
X a e 2_:2 or adsbc AB AC
b d _3_ = %‘. e g:_‘)é
] 5 1 X A 9 3
¢ BX x
. #5131d%613 BD wuands 8%
a.lv Angle of bisector ¢OD: PA=2:1 o c X 8 -
3. ¢D<@D (Hn: ABCO 1nmuInAw min ¥ . LA = @0° } + =120
4. AABD~ AACD <Cc=J0
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4. g91uuduUIn 1 fawe 189 100 A37uu 7 ns 4+ 1 msene 5 aefi

Solution: 3 . . .
N+ 1 &imeey O x50 5

=2 n garhweony 9 %50 4
Hanvww N |0|1|2|3|4|5|s|1|g|q
0|1|8‘4‘4‘5‘e ‘3 2|q

wAMOY I

n AWl 4,9, 14,19, -, 94,20
= 20 %M

o @ { v o o ]
5. Muuald P(z) Wunvunuimsime z — 1, — 2, wag & — 3 widaiy 1, 3, uag 6 mud1fu amiauinmae
1nnss P(z) me (z — 1)(z — 2)(z — 3)

Solution: * DiV‘Sion Algord’hm “ 2 6)\1\;‘ V03 \AY @o8n3q 6‘{“{ vod e #1S bAND

P(X) = QLX) (%-1) + RLX)
¢ ¢ L

1a4-1

vy A
0101 waR? MY .
y ( Remaundar)

(dividend) Quotient) (divison
P(L) = 4L , P(2) =3, P(3) = b .
P(X) = QXD (X-1)(x-2) Ox-3) +(BX+bX+C)

X-1: 4 = 0t a4¥b1¢¢ —» 1= atbeC L3I YU ANMY
X=2: 3 = O+ aa*batc - 3= 4a+2btC a=bs Y2 €=0
X=3: 6 = 0O+ a-3%ba+c - 6=9a+¢3bt( 1A= .kx", _l.xfo

14 < o dl % Y
6. (Challenging) % q1, @2, 3, - - - , @ WUTIUIUATINUENABAAA DU

1
- :2111 +2(I2_‘_2q3+.“+2qn
V2 -2
N ¢ S 3
WA 2(n+ @+ g2+ -+ o) conjuqate: X-49)(X+3) = X-Y
Solution: 1 q aila.+ 8"3 a‘u‘_ 311

— = —1 - —_— = - -
a""- X/ ataVa ot a- 230

: 3
. conjugate: (x-9)ex% xqeq) = x4
aalg" 31 kY . (.1’3.1-22’“* aq,) . (9. “.1{_ 9”3) ( 324- 3”34-9"3)
a- 23 (a% 2-2'% 42" -
ashfa"h- 3“/‘4. 3.“4-

4
4 - -
a Y2e 2B, guey 2o g, M3

3"1"'4' 28[3

N e Nt e w0, st Y, = b

a(n+q,¢q, €q,+9,t%5¢9,)
- | _ iy
=2 (6 If% +_é. +0 -4!7 -

=2 (%) -

Notes:
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